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   ارزهای رمزنگاری‌شده یا به عبارتی رمزارزها یک راه‌حل دیجیتالی برای 
تبادل ارزش به کمک فناوری بلاک‌چین هستند که ابزارهای جدیدی جهت 
ایجاد امنیت در تبادل دیجیتال فراهم می‌کنند. بازار ارزهای دیجیتال شامل 
بیش از ۴هزار توکن رمزنگاری‌شده، بیش از ۸۰۰معامله در ثانیه و بیش از 
۲۸۰صرافی است. قابل ذکر است که بیت‌کوین -اولین ارز دیجیتال همتا به 
همتا و غیرمتمرکز که در سال ۲۰۰۸ متولد و اولین بار در سال ۲۰۰۹ استخراج 
شد- در مدت کوتاهی به بازار جدید بزرگی تبدیل شد و از طرف دیگر سایر 
ارزهای دیجیتال که پیش‌تر برای نقل و انتقالات ناشناس و خرید آنلاین 
استفاده می‌شدند، در نهایت به ابزار سرمایه‌گذاری قدرتمندی تبدیل شدند. 

بلوغ تکنولوژی بلاک‌چین، در پذیرش گسترده آن اتفاق خواهد افتاد. 
از این جهت ماهیت توسعه ارزهای دیجیتال باید سبب افزایش سریع محبوبیت، 
گسترش کاربرد و تجارت بیشتر آنها در این بازار شود. نوسانات بالای این 
دارایی‌ها برای درک و پیش‌بینی قیمت آنها در محیط بازار در حال پیشرفت، 
برای بسیاری جذاب است. از زمان ظهور بیت‌کوین، ارزهای دیجیتال نه‌تنها از 
نظر سرمایه واردشده در آن، بلکه از نظر تعداد نیز رشد قابل‌توجهی داشته‌اند. در 
نتیجه، بازار ارزهای دیجیتال، با فرصت‌های متعددی که دارد، می‌تواند عرصه 
مساعدی برای سرمایه‌گذاران ریسک‌پذیر‌تر باشد. با این حال، این بازار جدید 
بسیار گسترده و متنوع است. ارزهای رمزپایه با فناوری‌‌‌ها، اهداف و پایگاه‌‌‌های 
کاربری متفاوت، همزیستی دارند و بازار بسیار ناهمگنی را تشکیل می‌دهند که 
درک و مدیریت آن حتی برای مجرب‌ترین مدیران سرمایه‌گذاری در بازار‌های 

مالی، دشوار است.
در گروهی از این دارایی‌های دیجیتال، ارزش رمزارز‌ها براساس رویدادهای 
خبری نوسان می‌کند. با این حال، ارزهای دیجیتال پشتوانه فیزیکی یا دولتی 
ندارند که ارزش خود را از آن کسب کنند. عالوه بر این، بازار ارزهای دیجیتال 
جدید و مبتنی بر فناوری در حال توسعه است که در مقایسه با سایر بازار‌های 
مالی بسیار سوداگرانه و کم‌عمق است و در نتیجه، با نوسانات بزرگ، حباب‌ها و 

رکودهای ناگهانی بازار را تحت‌الشعاع قرار می‌دهد.
یک رویکرد متفاوت شامل تجزیه و تحلیل عملکرد مالی ارزهای دیجیتال 
و توصیف آنها از نظر آماری است. ارزهای دیجیتال را می‌توان به دلیل 
تاثیر‌پذیری از عوامل مختلف، واریانس بالا، انحراف زیاد و نوسانات زیاد از سایر 
دارایی‌های کلاسیک جدا کرد. همچنین رفتار رمزارزها بسیار متنوع بوده و هر 
یک سیستم تحلیل مختص به خود را دارد. اندازه بازار جهانی ارزهای دیجیتال 
 IMARC در سال ۲۰۲۲ به ۲۰۱۹میلیارد دلار رسید. با نگاهی به آینده، گروه
انتظار دارد که این بازار تا سال ۲۰۲۸ به ۴۰۰۷میلیارد دلار برسد که نرخ 
رشد )CAGR( ۷/ ۱۱درصدی را طی سال‌های ۲۰۲۸-۲۰۲۳ نشان می‌دهد. 
در حال حاضر، افزایش تقاضا برای ارزهای دیجیتال برای انجام تراکنش‌‌‌های 
بدون زحمت و بدون مرز یکی از عوامل اصلی تاثیرگذار بر بازار است. علاوه 
بر این، رواج رفتار‌های خرید آنلاین برای خرید محصولات و خدمات با 
قیمت‌های تخفیف‌دار باعث رشد بازار می‌شود. از طرف دیگر استفاده رو به 
رشد از روش‌های پرداخت آنلاین برای انجام پرداخت‌‌‌های غیر‌نقدی و دارای 
مشوق‌هایی مانند بازگشت نقدی در هر تراکنش، چشم‌‌‌انداز بازار مطلوبی را 
ارائه می‌دهد. جدا از این، افزایش تقاضا برای کارآیی عملیاتی و شفافیت در 
سیستم‌های پرداخت مالی، همراه با افزایش آگاهی توده‌‌‌‌های مختلف مردم در 
مورد مزایای استفاده از ارزهای دیجیتال، به رشد بازار کمک می‌کند. از سوی 
دیگر استفاده از فناوری بلاک‌چین در صنعت مالی برای ایمن کردن تراکنش‌ها 

و تایید و ردیابی پرداخت‌های چندمرحله‌ای، رشد بازار را تقویت می‌کند.
در این میان نیز رشد مناسبی در استفاده از فناوری دفتر کل توزیع‌شده برای 
به‌اشتراک‌گذاری، ثبت و همگام‌سازی تراکنش‌ها و داده‌ها در سراسر یک شبکه 
توزیع‌شده شامل شرکت‌کنندگان متعدد وجود دارد. این امر، همراه با افزایش 
سرمایه‌گذاری دیجیتال توسط سرمایه‌گذاران خطرپذیرتر، از رشد بازار حمایت 
می‌کند. عالوه بر این، سازمان‌های حاکم در کشورهای مختلف در حال انجام 
اقداماتی برای قانونی کردن استفاده از ارزهای دیجیتال هستند که رشد بازار 
را تقویت می‌کند. بنابراین انتظار می‌رود رشد بازار رمزارز‌ها از لحاظ ارزش و 

گسترش، تداوم و سرعت بیشتری در سال‌های آتی داشته باشد.
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بارکد را اسکن کنید
برای ورود به سایت روزنامه حدیث کرمان

رئیس سازمان جهاد کشاورزی جنوب استان کرمان:

برداشت ۲۲۰ هزار تن خرما از نخلستان‌های جنوب استان کرمان

رییس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:

افزایش تخت های درمانی با اتمام ساخت پروژه های بیمارستانی در هرمزگان

رئیس سازمان جهاد کشاورزی جنوب کرمان از برداشت ۲۲۰ هزار تن محصول 
خرما از نخلستان‌های منطقه خبر داد که سال گذشته سهم تجاری آن ۶۵ هزار 

تن بوده است. 
دکتر احمد احمدپور در گفت و گو با ایسنا با تشریح  سطح زیرکشت نخلستان‌های 
جنوب کرمان و همچنین نخل‌های بارور گفت: جنوب کرمان با هشت شهرستان 
جیرفت، عنبرآباد، کهنوج، منوجان، رودبار جنوب، قلعه گنج، فاریاب و جازموریان 
با سطح زیرکشت ۳۱ هزار نخل بارور و تولید بیش ۲۲۰ هزار تن، محصول مقام 
دوم تولید و سوم سطح زیر کشت را در کشور به خود اختصاص داده که تولید این 

محصول علاوه بر تحول اقتصاد داخلی، ارزآوری هم دارد. 
وی زمان برداشت محصول رطُـب و خرما را  از نیمه دوم خردادماه با ارقام زودرس 
اعالم کرد که در نیمه اول مردادماه با ارقام تجاری کلوته، مضافتی و مرداسنگ و با 

ارقام دیررس هلیله‌ای همراه است، افزود: برداشت محصول خرما در جنوب کرمان 
تا اوایل مهرماه ادامه دارد. احمدپور بیشترین سطح زیرکشت خرما در منطقه جنوب 
کرمان را متعلق به رقم مضافتی اعالم کرد و گفت: تولید کلوته بعد از رقم مضافتی 
قرار دارد که به نوبه خود بی نظیر است و میزان تولید و سطح کشت آن فرصت 

مناسبی برای برگزاری جشنواره خرمای کلوته است. 
رئیس سازمان جهاد کشاورزی جنوب کرمان  اشتغالزایی در فصل برداشت خرما را  
به ازای هر هکتار شش نفر اعلام و ابراز امیدواری کرد که هزینه‌های برداشت با 

استفاده از تکنولوژی روز کاهش پیدا کند. 
احمدپور از صادرات بیش از ۶۵ هزار تن محصول خرما  در سال گذشته خبر داد و 
افزود: بیش از ۶۵ هزار تن خرما از ارقام تجاری جنوب کرمان از مبدا نخلستان‌های 
منطقه به کشورهای روسیه، افغانستان، پاکستان، ارمنستان، آذربایجان و سایر 

کشورهای اروپایی صادر شده است. 
وی داشتن گواهی بهداشتی یا QR کد برای صادرات محصول خرما را الزامی 
دانست و گفت: نخلداران باید هرچه سریع‌تر نسبت به ثبت نام در سامانه )سماک( 

مجوزهای الکترونیکی کشاورزی اقدام کنند.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی جنوب کرمان صدور گواهی سالمت را مستلزم 
ثبت‌نام در سامانه سماک عنوان کرد و افزود: همه  واحدهای فرآوری خرما لازم 
است نسبت به اجرای ضوابط و اخذ پروانه‌های بهداشتی اقدام نمایند و در صورت 
عدم ثبت نام در سامانه سماک، گواهی ارتقاء سالمت صادر نمی‌شود و از صادرات 

محصول خرما فاقد QR کد جلوگیری خواهد شد.
وی با اشاره به نقش صنایع تبدیلی در رونق اقتصادی بیشتر محصول خرما گفت: 
با ایجاد صنایع تبدیلی و فرآوری، سهم این محصول در بازارهای جهانی افزایش پیدا 

خواهد کرد که به مراتب در میزان ارزآوری نیز مؤثر خواهد بود.

رییس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: با تکمیل و راه اندازی پروزه های 
بیمارستانی هرمزگان، تخت های جدید به ظرفیت بیمارستانی استان برای خدمات 

دهی به بیماران اضافه می‌شود.
دکتر غلامعلی جاودان با اشاره به ساخت پروژه های بزرگ بیمارستانی در هرمزگان 
افزود: پروژه‌های بیمارستانی شامل بیمارستان ۱۱۲ تختخوابی تخصصی و فوق 
تخصصی کودکان بندرعباس، کلان بیمارستان ۵۳۱ تختخوابی شهدای هرمزگان، 
۱۶۰ تختخوابی میناب، ۲۶۴ تختخوابی نفت ستاره خلیج فارس و همچنین ۷۸ 
تختخوابی توسعه بیمارستان فارابی بستک است که با تکمیل و راه اندازی آن‌ها 
تخت های جدید به ظرفیت بیمارستانی استان برای خدمات دهی به بیماران 

اضافه می‌شود.
رییس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان بیان کرد: استان هرمزگان در حال حاضر 
با جمعیت حدود یک میلیون و ۸۰۰ هزار نفر دارای ۲۳ بیمارستان اعم از دولتی ، 

نظامی و بخش خصوصی با بیش از ۲ هزار و ۶۲۶ تخت فعال است.
وی بیان کرد: درحال حاضر مراحل ساخت بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی 
۱۱۲ تختخوابی کودکان بندرعباس به اتمام رسیده و آماده افتتاح در دور دوم سفر 

رییس جمهور است.
رییس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان اظهار کرد: این بیمارستان با زیربنای ۹ هزار 
و ۵۰۰ مترمربع، شامل اورژانس، آزمایشگاه تصویربرداری اتاق‌های عمل، بخش‌های 
مراقبت‌های ویژه و بخش‌های بستری است که هزینه احداث ساختمان آن از محل 
مسئولیت‌های اجتماعی شرکت پالایش نفت بندرعباس با اعتباری حدود ۲ هزار و 
۸۰۰ میلیارد ریال تامین شده  و با هزینه کرد ۱۱۰ میلیارد تومان از سوی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان به زودی آماده خدمت رسانی به مردم هرمزگان خواهد شد.

دکتر جاودان یادآورشد: بیمارستان ۵۳۱ تختخوابی بندرعباس نیز که قرار است به 
نام »شهدای هرمزگان« نامگذاری شود، پایان سال ۹۰ یعنی حدود ۱۰ سال پیش 
عملیات اجرایی آغاز شد که این پروژه در سال ۹۹ ابتدای دولت سیزدهم حدود ۳۰ 
درصد، در سال ۱۴۰۰ حدود ۵۰ درصد و هم اکنون با ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی 

در حال ساخت و تکمیل است.

وی همچنین به بیمارستان‌های میناب و بستک اشاره‌ کرد و گفت: بیمارستان ۱۶۰ 
تختخوابی میناب در سال ۹۹ حدود ۲۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشت که هم 

اکنون پیشرفت آن به بیش از ۶۵ درصد رسیده است.
رییس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان یادآورشد: این طرح بیمارستانی به عنوان 
دومین بیمارستان میناب در دولت مردمی با توجه ویژه استاندار هرمزگان مجدد 
احیا شد و حدود یک هزار میلیارد ریال در سال گذشته به آن اختصاص یافت.

وی یادآور شد: کار توسعه بیمارستان فارابی بستک با ظرفیت ۷۸ تخت  نیز به پایان 
رسیده و هم اکنون آماده بهره‌برداری است.

دکتر جاودان اظهار کرد: بیمارستان ۲۶۴ تختخوابی نفت ستاره خلیج فارس واقع 
در بیمارستان شهیدمحمدی بندرعباس در ۷ طبقه با سطح زیربنای نقریبی ۲۸ 

هزارمترمربع هم اکنون بالای ۵۰ درصد پیشرفت دارد.
جاودان اضافه کرد: در خصوص ساخت دانشکده علوم پزشکی بندرلنگه و دانشکده 
علوم پزشکی میناب، با توجه به اخذ مجوز تاسیس این دانشکده ها از وزارت 
بهداشت، عزم جدی برای شروع فرآیند ساخت این پروژه‌ها در دانشگاه علوم 

پزشکی هرمزگان و مقامات استانی و شهرستانی وجود دارد.


